

娛樂

Ta Kung Entertainment

▶ 剪了個輕便髮型的Moon，笑言
不擔心男粉絲減少

劉佩玥 熒幕初吻想錫 岑麗香



▲香香一身熒光衣服到野外拍劇，笑說即使走失了都好容易被找回

►《武則天》成為無線過去一年劇集收視之冠



►昨日出席陳志嘉（右）新碟發布會的馬賽稱，現在努力工作，活在當下

馬賽改回原名還了心願

【大公報訊】記者溫穎芝報道：久未作公開露面的馬賽昨日現身新晉歌手陳志嘉的新專輯發布會，二人更即場合唱收錄在碟中的合唱歌《緣舞曲》。陳志嘉表示這張專輯其實兩年前已在廣州推出，這首合唱歌亦是兩年前錄的，他跟馬賽相識超過十年，以前是同學。他大讚馬賽聲音甜美，如果肯花時間在唱歌方面，都可在唱歌方面發展。

馬賽表示已有一年沒見傳媒了，昨日出席這個活動，心情興奮又緊張。對於被讚聲音甜美，她笑指弟妹太誇獎了，她有自知之明。問到她這段時間去了哪裡？她指之前有拍無線劇《東坡家事》，亦有客串演出杜琪峯的電影《三人行》，也在英國進修了一段時間，去年底回港，現在她於明珠台擔任娛樂新聞台的普通話主播。但她仍

是最喜歡演戲，希望有機會拍劇。但有指杜琪峯不滿她的演技差，很快將她飛走了。馬賽指這一年有好多是非，很多都不是事實，她都不回應了。杜Sir又有再找她拍戲嗎？她指今次也是TVB幫她接的。現在她都是努力工作，活在當下，覺得希望在明天。

另外，有指她改名司馬賽兒轉運，馬賽指自己其實祖姓司馬，原名是司馬賽兒，她一直都想用回這個名，之前終改了身份證。她說：「我覺得馬賽這個名好男子，賽兒sweet些。」問到她是否想忘記過去，她指不關事，她現在當主播都仍叫馬賽，改了身份證是還了個小心願。再問她現在是否重新出發！她笑說：「我重新出發好耐啦！」



許志安小時夢想當警察

【大公報訊】記者吳珊珊報道：許志安昨日到旺角麥花臣室內場館出席明日領袖高峰論壇，大會主題是「劃出明日彩虹」，安仔表示大會原想他上台演講，以鼓勵年輕人追求自己夢想及貢獻社會，但自覺不擅詞令，所以改為獻唱一曲《前程錦繡》鼓勵年輕人。

安仔坦言他從小到大的夢想都不是當歌手，而是希望做警察：「因為覺得自己體能好，而為了練好體魄，我什麼運動都報名，試過一年學校運動會，因為其他人甩底，自己參加了一百公尺、二百公尺、四百公尺、跳高及跳遠，幾乎自己玩晒，變成三項鐵人，好搞笑。」最終安仔也沒有投考警察，誤打誤撞便入了行，覺得是上天安排。

至於他現實生活中最代表「劃出彩虹」的成功事跡是什麼？安仔說：「第一次上電視，因當年新秀比賽入到決賽會現場直播，一集過選出得獎者，由於只得一次機會，所以叫了家人錄影，（可滿意自己的第一次？）當然不滿意，還記得自己當時穿橙色衫，剪了一個陸軍裝，行路一拐一拐的，不過都很有紀念價值。」追問他私下最「劃出彩虹」是否娶了鄭秀文做老婆？他即笑說：「這樣也辣到？都是開心的事，好開心的事。」



▲原來安仔從小到大的夢想不是當歌手，而是希望做警察



方大同演唱會網上直播

【大公報訊】記者溫穎芝報道：方大同將於八月四、五日於會展舉行兩場「DCFE『音樂很窮』KEF×方大同演唱會」，是次音樂會更會在特定網上平台及卡拉OK作現場直播。今次亦是大同入行十周年的演唱會，他會視為一個回顧。

昨日他出席記者會，其實大同很少亮相公開場合，之前都是忙寫歌。提到他之前有段駕的士的片段，他笑言是這個演唱會的宣傳。他表示今次演唱會有幾個主題，除了是入行十年回顧，亦會有上世紀五十年代不同種類的音樂。

今次演唱會作網上直播，他又是否多份酬金呢？大同表示不會多一份，其經理人指會有別於之前的計法，因為這次是特殊演出。

這次又會否請薛凱琪做嘉賓呢？大同指對方身在台灣拍戲，都沒時間當嘉賓了。提到演唱會主題是「音樂很窮」，大同笑言其實是講做音樂的態度，但他承認有時賺到錢，都會再投資入去，都試過花突了，他覺得是值得的。他不諱言玩音樂是高消費，但可以將音樂流傳下去，是有價值的。

►大同說演唱會的主題「音樂很窮」其實是指做音樂的態度



鄭俊弘九月開唱會隱約曝肌

【大公報訊】記者吳珊珊報道：鄭俊弘（Fred）於去年十一月首次舉行個人演唱會，事隔不足一年，將於九月五日於九展再舉行「紅色演唱會」。昨日他以一身紅色打扮現身記者會，表示正努力操練，以便屆時可以隱約曝肌，並定下兩年後在紅館開騷為目標。

對於自己一年內能開兩次演唱會，Fred既興奮又覺幸運，更多謝公司的愛錫和冒險。對於演唱會命名為「紅色」，他否認是代表自己越來越紅，而是代表對音樂的睇法，希望觀眾可以聽到他有這團火。他謂今次除會加入跳舞新元素，還特地請教練幫他鍛練身體，那是否會曝肌？他道：「不會太直接做，會隱隱約約。」至於會否半裸露兩點？他口快快說要跟導演和造型師夾一夾，看如何帶這點出來，追問是哪一點？他即解釋是帶這part出來。他又以紅館為目標，希望兩年後可以在紅館開騷。

候選港姐受訓完畢回港

【大公報訊】記者吳珊珊報道：應屆十二位候選港姐完成日本受訓及外景拍攝後於昨午返抵香港，佳麗們都疲態畢現，大熱之一的1號麥明詩（Lousia）更預言會病倒，另一熱門4號龐卓欣（Ada）就獲一女粉絲接機及送上禮物，而全部佳麗均未見有家人前來接機。

Lousia、Ada及9號郭嘉文（Karmen）一起留步接受訪問，Lousia自爆在飛機上睡到不省人事，笑言可能是戰鬥力不夠，Ada不諱言所有佳麗都不習慣一天只睡四、五個小時，加上行程又頻密，所以很累。Karmen透露家人正等她一起吃一餐好的，故心情興奮，媽媽更煮了她最愛的咕嚕肉。Ada表示她們全程都是吃便當及三文治，到最後一日才吃得較豐富。她們又慶幸沒有病倒，Ada坦言有帶備維他命C，Lousia則說：「我經常覺得喉嚨作痛，今晚可能會發病。」

過了一關 鬆一口氣

完成今次受訓，她們不禁都鬆了一口氣，覺得好過了一關，同時因香港集合時間都是08、09，但日本則是04、05，所以現在對於08、09會覺得很輕鬆，Lousia又謂此行令佳麗們都friend了很多，競爭性也低了，至於可擔心被比較？Ada直言比賽就是比較，且大家都各有優勢，只視乎誰人較突出而已，Lousia就



謂大家各有長處，正是百花齊放，也可以互相學習，Karmen亦謂此行令大家都找到自己的性格，清楚自己的特點。問到會否秘密練兵？Lousia笑言不必秘密，因此大家都有互相練習，互相給予意見，已很清楚了。

談到此行的難忘事，Karmen透露佳麗們一起乘JR時差點遇上痴漢，她說：「可能一班女仔太矚目，很多男士都奇怪為何有這麼多靚女，樣貌又酷肖，所以想走近拍照，幸有工作人員保護我們。」問到返港後可有假放？她們笑言在飛機上就當作休息了，Ada更預約去做gym，不敢怠慢。



「古惑仔」北京撐《煎餅俠》

【大公報訊】鄭伊健、陳小春、謝天華及林曉峰四個「古惑仔」，昨到北京出席趙本山愛徒董成鵬（大鵬）首次執導兼任男主角的電影《煎餅俠》的記者會。片中，他們是壓軸出場的「神秘驚喜」，故昨日記者會上，四人亦由大鵬與魔術師「變」出場，為全場帶來驚喜。

昨日記者會尾聲時，大鵬與魔術師推出兩座巨型書籍道具，當「變」出「古惑仔」時，全場尖叫。大鵬說：「我最近一直宣傳，但忍着沒有透露電影中有一組超級偶像、巨星參演，我是『古惑仔』的超級fans，所以他們願意合體支持我的電影，我很

開心，像做夢一樣。」

伊健表示「古惑仔」之前合體舉行演唱會，是因為前輩曾志偉幫忙達成夢想，當他們知道大鵬也有一個當導演的夢想，便幫他夢想成真。天華指此戲帶出正能量，說明做人要有夢想，故很值得支持。林曉峰坦言「古惑仔」二十年後終於登上內地的電影大銀幕，也達成了他們的夢想。小春笑說：「我是爲了錢。（台下爆笑）其實，我從小就喜歡拯救世界的英雄人物，知道這部電影會全球上映，我希望藉此成爲國際影星。」然後大鵬邀請其他演員上台大合照，包括飾演他女朋友的郭采潔。

▲左起...Lousia、Ada及Karmen表示今次完成受訓回來，不禁鬆了一口氣